
Рік завершення навчання в університеті

7 відповідей
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Назва підприємства, на якому Ви працюєте

7 відповідей
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Скільки років Ви працюєте за фахом?

7 відповідей
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Чи задоволені Ви рівнем підготовки за спеціальністю?

7 відповідей

Оцініть рівень розвитку Ваших якостей та здібностей за час
навчання в університеті згідно з наведеними критеріями від 1
до 5 за п’ятибальною шкалою (1 – незначний, ….. 5 –
найвагоміший)
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Оцініть рівень сформованості професійних компетентностей
під час навчання в університеті згідно з наведеними
критеріями від 1 до 5 за п’ятибальною шкалою (1 – незначний,
….. 5 – найвагоміший)

7 відповідей

З яких навчальних дисциплін, що Ви вивчали в університеті, найбільше
знадобилися набуті знання, уміння, компетентності?

7 відповідей
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Оцініть, будь ласка, вплив чинників на якість отриманої Вами
освіти згідно з наведеними критеріями від 1 до 5 за
п’ятибальною шкалою (1 – низький, ….. 5 – найвищий).

  Які заходи, на Ваш погляд, необхідно запровадити для
покращення підготовки студентів за спеціальністю  

7 відповідей
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Які форми співпраці між випускниками університету та
випусковою кафедрою, на Ваш погляд, варто започаткувати?

7 відповідей

Прізвище, ім'я, телефон, Е-mail (за бажанням)  

6 відповідей

Троцишина Лариса Вікторівна

Куіч Михайло, E-mail michail.kuich@gmail.com

Бойко Юлій, 0679349960, boiko_julius@ukr.net

Стецюк Віктор, +380978620095, sv_rt@i.ua

Мішан В.

Бойко Юлій, 0679349960, E-mail: boiko_julius@ukr.net

    Вдячні Вам за участь в опитуванні!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності
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